



康复中的父女学习医院提供的健康保健图书

19岁少女执意为父亲捐肾 用我的一个肾 换来家的完整和美满

爸爸不幸患上尿毒症,19岁的少女盼盼决定为父亲捐肾。考虑到孩子还太年轻,医生起初怎么也不肯同意。但在盼盼的强烈要求下,河南中医学院一附院的专家最终感动于父女情深,为他们做了移植手术。昨天上午,在该院肾病中心,正在顺利恢复中的盼盼说:“用我的一个肾,换来我们这个家的完整和美满,这太值得了,我永远都不会后悔!”

晚报记者 邢进/文 实习生 罗晓静 晚报记者 王梓/图

38岁的农民患上尿毒症,急需换肾

38岁的李红伟是漯河市召陵区召陵镇的普通农民。今年1月2日,李红伟到村头自家地里干活,忽然觉得四肢无力。第二天,妻子急忙带他来到漯河市人民医院看病。经过详细检查,诊断结果让一家人都呆住了,一向健康结实的李红伟竟然患上了尿毒症!在漯河当地医院住院透析治疗一个月后,李红伟来到河南中医学院一附院求治。

当时,正是农历2007年春节前。李红伟和妻子大年初三那天来到了医院,在家中不多的积蓄都花光之后,妻子段颜红不得不流着眼泪卖掉了自己的房子。但李红伟的尿毒症并未因此好转,他的肾衰竭程度在逐渐加重。该院肾移植科主任王光策认为,必须进行肾移植手术。

院方多次推迟手术希望等到更合适的肾源

19岁的李盼盼是李红伟的大女儿,听说可以通过肾移植手术挽救父亲,就找到医生,坚决要求捐出自己的肾脏。李红伟的妻子段颜红也表示,愿意为丈夫捐肾。医院为母女俩做了配型,结果显示,李盼盼与父亲的HLA配型5个点位相合,可以捐献。而段颜红只有3个点位与丈夫相合,显然,女儿更适合捐献肾脏。但是,李盼盼19岁的年龄让医生非常踌躇。

王光策说,人体有两个肾脏,正常情况下,摘除一个肾脏,并不影响正常生活。但盼盼的年龄太小了,以后的日子还很长,“如果今后万一肾脏受损,那就无可替代了”。出于这个考虑,院方迟迟不能做出手术决定。“我们希望在推迟手术的这一段时间,能够等到新的更为适合的肾源。”

19岁少女哭求医生为父移植自己肾脏

但孝顺的盼盼可不干了,她多次找到医生,强烈要求为父亲捐肾。医生三番五次劝阻,她也不肯听。“爸爸给了我生命,又把我养到这么大,我这条命都是爸爸的,捐一个肾算什么!”因为医院迟迟不能做出手术决定,盼盼找到医生,情绪激动地坚持要医生为爸爸做肾移植手术,因为医生没有当场答应,她甚至急得大哭起来。感动于父女情深,王光策终于决定,为盼盼和李红伟做肾移植手术。7月7日,经过4个多小时的精心手术,这例罕见的父女间肾移植手术成功。目前,这对父女正在顺利康复中。

河南中医学院一附院肾移植科主任王光策说,目前,在世界范围内,肾移植手术后存活期最长的为42年,而这例存活纪录最长的手术,即为一对双生子间进行的肾移植手术。

新郑市中医院——

快速摆脱冠心病魔,你我都无法否认!

新郑市中医院冠心病专科,经多年临床科研实践,研发出系列纯中药治疗冠心病的新方法、新途径。

该专科将中医传统理论精华与现代临床医学前沿技术有机结合,突出中医中药独特优势,精选西洋参、冬虫夏草、藏红花、当归、丹参等名贵纯天然植物

药材,科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞出现的胸闷、气短、咳嗽、心慌、心悸、头晕、头痛、浮肿、失眠多梦、精神恍惚、面色无华、四肢无力、行走困难等慢性病,疗效独特,作用持久,尤其对严重冠心病、脑梗塞后遗症病人有奇效。

此疗法价格低,疗程短,安全可靠,已得到省级中医专家认可,并做为省级最新科研成果向上级主管部门报批。

新郑市中医院地址:新郑市郑新路北城墙口西侧

冠心病专科门诊热线
咨询电话:0371-68385396
68385302

《街坊邻居张贴倡议书 十万火急救助这个家》再追踪

送水工、维修工、饭店员工、银行员工、洗车工送来心意和祝福
区民政局、区工会、办事处等单位的领导也来了
孩子妈妈特意制作了感恩卡
“让丁丁留在美好的人间,丁丁愿感恩一生,报答一世”



妈妈拉着病床上孩子的手,盼望着孩子早点醒来

两名送水工捐出30元,他们每送一桶水才挣0.6元

年近7岁的丁小轩(丁丁),从7楼坠下后重伤昏迷,本来就没有固定收入的一家三口,只剩下女主丁孝菊在苦苦撑着这个落难的家。本报连续报道后,丁家的命运马上牵动了众多的好心人。到小区送水的送水工、进行电器维修的维修工、大街上的洗车小伙,都伸出了援助之手,小区里认识小轩的几个孩子,把平时零花钱拿出来,救助小伙伴,中原区相关部门也到医院看望……小轩的妈妈赶制了感恩卡,发给每位来看望孩子者和捐款者。

晚报记者 徐富盈/文
廖谦/图

昨日上午,天天馨苑物业公司的吴月州,早早把捐款箱放在公司门口。8时05分,两名乐百氏纯水的送水工,把水送入小区要出门时,看到了门口的倡议书。他们把自行车停稳,分别从口袋里翻出15元,一起投

入捐款箱中。吴询问两人姓名要登记时,两人咋都不说。吴询问送一桶水挣多少钱时,两人说,每送一桶水挣0.6元。“俺都是乡下来的,这种活挣钱不多,没法捐得更多。”两人脸上露出了一丝歉意,“但这是俺的

心意,俺俩多加几个班就能拉平这15块了。咱们都是穷苦的人呀!”说着,两人继续送水去了。9时许,进入该院维修空调的工人吴智印和褚治国,走到门口看到倡议书后,把20元钱投入了捐款箱。

搬走的邻居看到报道,特意从大东郊赶回小区……

昨日13时许,一位小朋友拿着50元钱,赶到了捐款箱处,投到箱里就要离开,记者拦下他,这位小朋友说,他叫赵梓菲,住在该院。赵说,他们院只有一个小广场,平时院内的小朋友都集中在这里玩儿。“我认识这个小弟弟(轩轩),和他玩过两次,他平时不多

好说话,但听说他画的画可好了。听说他受伤了,我不能去医院看,在这里捐点钱,给他买药,让他早点好,回来和我们一起玩儿。”住在该院51中的白雨,爸爸妈妈捐过钱后,白雨又把平时的30元零花钱,投入捐款箱中。现场的吴月州说,两天来,他一直

被这种无私的关心感动着,南侧蜀香轩饭店的女老板,组织饭店员工捐了2100元钱,谢绝了采访;北侧圣达汽车装饰店的7名刚从农村来的洗车工,每人拿出10元、20元;房主雷芳不住该院,她看到报道后,从大东郊赶到小区来捐款……

中原区民政局、区工会、三官庙办事处等单位的领导都来了

昨日14时,记者赶到重症监护室,小轩轩门口堆着鲜花和饮料。丁孝菊说,不少市民看过报道后向她表示慰问,前日夜,在银行

工作的胡凯和胡睿智,来这儿放下100元走了;到小区看朋友的苗瑞贞,听说情况后,和另外两位朋友一起拿出230元。丁说,昨日10时

许,相关部门在看到连续报道后,中原区民政局、区工会、三官庙办事处等单位的领导,都来看望她,留下5000多元现金。

去复印店制作感恩卡,老板不收费还拿出500元

丁说,她所在的康乃馨家政公司的施经理,得知情况后,赶到医院,放到孩子床头1000元,当看到这么多热心人,深受感动的施经理和丁孝菊协商后,在附近一复印店制作了一个爱心感恩卡,上边写着“爷爷奶奶叔叔阿姨——感谢您给小丁丁(轩轩)的关爱和奉献,让丁丁留在美好的人

间,铭记着您不留名的身影,丁丁愿感恩一生,报答一世!”并留下丁的电话,送给每一位前来探望的人。丁说,她去支付复印费时,复印店老板不仅不要钱,又跑到医院捐了500元。说着,丁又哭了。

丁孝菊说,重症监护室的所有大夫,十分关心小轩轩的伤情,大夫称,到第三

天,小轩轩还处于昏迷中,没有脱离生命危险,因为孩子伤势太重,伤口与主动血管管紧临,虽然可能有骨头触到了脑神经,但现在还不能动手术,怕上了手术台孩子可能下不来了,只能观察。我们也期盼着小轩轩能马上好转,看着他蹦蹦跳跳地向关心他的好心人致谢。